/1+\/_d:r_2\/_—21n(\/_+1

/ dz _31 zyz
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Névod: pouijte substituci ¢ = §/ &t}

(+ V2P~ Vo + V2P

1 1
/cosxcos?a:dx = Esin:n-l- ésin3x+c

fcosmcos? 08 32 d _m+sir12:v+sin42:+sin6:c
LCOSITAT =7 T g 16 24

sin® | 1
cost x Jeosz  cosw

5 : 2 .3 1.5
cos mdm:smz——3—5m x+gsm T+c

sin® ¢ 1
S dr =z — —arctg (V2gz) + ¢
/ —3 95 g (V2tgz)

1 +sin“z

/ 1 = la.rct tg s +1 L8
2sinz —cosz + 5 :B_\/E B NG

; 1 1
3 -
/tg T = 2 s

5— +In|cosz| +¢
fsim2rdx: —8in2z +c¢

N?Il-%

.h

/(2:2 —2242e  dr=—e"(@@*+2)+c

/ eV? dz = 2¢V? (0% \/z— 52> +202/Z—602+1201/Z—120)+c

1 1
S AR - P L |
f(1+53:}2d2: z — In(e® + )+1+eﬂ+c

21
ki
fsma:dz-?
0
v 1
i
f 1+x2d$26
1/v/3
T
/zsmmd& =T
0
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Uréete obsah plochy omezeny danymi kiivkami:
a)y=z>z+y=2 5—9
b)y=2%y=2,2=0 S=
y=zy=s+sin*z,0<z<rw S

T In2

NI‘—‘ bo b3l

Vypoététe objem télesa ohraniceného plochami, které
vzniknou rotaci danych kiivek kolem osy x:

a)y=2z-22,y=0 S:%m_
b)y=e*vsinz,0<z <7 S=I(e?+1)

Overte e délka kfivky y = In(1 — z*) v intervalu
[-3,5]jeL=-1+2In3



